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ANALIZA MATEMATYCZNA 1
LISTA ZADAN 5

. Wyznacz granice:

1 1 2 1
(a) lim M; lim (\/:c2+x—\/z2—x) (¢) lim z f/ﬁ .
z—oo logg x + log, 3 2—00 T—00 \/ x+1

Wykorzystaj twierdzenie o 3 funkcjach do wyznaczenia granic:

(a) Hm (2° 43745955 (b) lim (2" 37455 (¢) lim (1+1>x.

T—00 T—00 T—00 T + Sin.%'

Silnia liczby n to iloczyn kolejnych liczb naturalnych od 1 do n, tj. n! =1-2-3-...-n. Udowodnij,
zen! >2"L pl>3n2j ogdblnie n! > Enk,

n

a n
Wyznacz granice hm — gdy a > 1 oraz lim Vvnl.
oo n!

n—oo
n!
Wyznacz granice lim —
n—oo N’
ar+ax+..+a
Udowodnij, ze jesli hm an = ¢, to lim — tagt .. +an _ c

n—oo n

Wskazéwka: a1+a2:...+an - a1+a2+..n.+ak7kc + (ak_,_l—c)+(ak+i—c)+...+(an—c)‘

Udowodnij, ze jesli lim b, =c¢ >0, to lim /by -by-...- b, =c.
n—oo n—oo

Wskazowka: wykorzystaj poprzednie zadanie dla a,, = log, by,.

Udowodnij, ze lim

n—od 1/ '

Wskazowka: wykorzystaj poprzednie zadanie dla odpowiednio dobranego ciagu (by,).

= €.

nnl

n!
— =0gdy 1 <a<eoraz lim

n—oo N

n

a n!

Udowodnij, ze lim =o00 gdy a > e.
n—oo
Wskazowka: wykorzystaj poprzednie zadanie.

e n!

Wyznacz granice lim
n—oo N

Wskazowki: Udowodnij (badajac iloraz kolejnych wyrazow), ze ciagg o wyrazach "+2 (1 + )

jest rosnacy i wobec tego jego wyrazy sa mniejsze od e. Zbadaj iloraz dwoch kolejnych wyrazoéw
e"n!

ciaggu 3¢ i udowodnij indukcyjnie, ze e;:f}! >vn+ 1.
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